
 

 

 

ZNADDAR radionice za učenike i STEM manifestacije u travnju 2026. godine 

 

Poštovani roditelji, dragi učenici, 

pozivamo vas na radionice ZNADDAR – Znanost, znanje, rad i dar za društvo iz matematike, 

fizike i informatike – programiranja u Pythonu. Radionice se održavaju u XV. gimnaziji 

(Jordanovac 8, Zagreb) i traju do kraja svibnja 2026. godine. U nastavku je raspored radionica 

za travanj. 

Radionice iz matematike za učenike 5.-8. razreda održat će se u 18 sati u srijedu 15. i 29. 

travnja. Radionice iz informatike za učenike 5.-8. razreda održat će se u 18 sati u utorak 7. i 

21. travnja. Radionice iz fizike održat će se u srijedu 8. i 22. travnja, za učenike srednje škole 

u 15 sati, a za učenike 5.-8. razreda u 17:30. 

Osim radionica koje se održavaju preko tjedna, u subotu 25. travnja s početkom u 10 sati na 

Fakultetu elektrotehnike i računarstva (Unska 3, Zagreb) održat će se radionice iz matematike 

te praktične radionice na Zavodu za komunikacijske i satelitske tehnologije.   

Prijave za sve radionice su obavezne, a sudjelovanje je besplatno. Sve o prijavama pročitajte 

na web stranici projekta https://matematika.hr/projekti/znaddar/projekti-znaddar-prijava-

za-radionice/. Vidimo se na radionicama! 

U travnju sudjelujemo na tri STEM manifestacije te vas ovim putem pozivamo da nas svakako 

posjetite. Predstavljat ćemo projekt na velikim znanstvenim manifestacijama u Zagrebu.  

U subotu 11. travnja od 10 do 18 sati gostovat ćemo na IV. MUZZA tjednu znanosti koji se će 

održati u Rektoratu Sveučilišta u Zagrebu. U petak 17. travnja od 9 do 17 sati predstavljanje 

projekta će biti na popularizacijskom događaju Dan i noć na PMF-u, na adresi Bijenička cesta 

30. U ponedjeljak 20. travnja od 9 do 12 sati pridružili smo se Festivalu znanosti, ali na 

dodatnoj lokaciji na fizičkom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, na adresi 

Bijenička cesta 32. Posjetite nas na ZNADDAR lokacijama! 

Hrvatsko matematičko društvo 

 

 

Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili 

Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih. 

Ovaj projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Stajališta izražena u ovom tekstu i na 

edukaciji isključiva su odgovornost Hrvatskog matematičkog društva i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za 

udruge Vlade Republike Hrvatske. 

https://matematika.hr/projekti/znaddar/projekti-znaddar-prijava-za-radionice/
https://matematika.hr/projekti/znaddar/projekti-znaddar-prijava-za-radionice/

